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Milí přátelé a fanoušci Večerů S! Osmý ročník hudební série Večery S 2024 je minulostí a je tu 
ročník devátý
. První koncert hudební série Večery S koncerty v Divadle U Kapličky 2025 začíná v pátek 
24. ledna 2025
od 19:00 hodin. A hned při prvním koncertu roku 2025 se na jevišti setkáte se skvělými
hudebníky a jejich autorskou hudbou. Chystá se padesátý osmý koncert Večerů S.
 
Lunienne
je zpěvačka a písničkářka z jižních Čech, která své první písně napsala již před deseti lety. Od
té doby pilně píše své písně, které vyvěrají z osobních prožitků a silných emocí. Každý text i
melodie jsou upřímným vyjádřením okamžiků, které prožila, a jejím cílem je předávat je dál.
Sólově začala vystupovat teprve nedávno a hraní při Večerech S bude jejím prvním velkým
počinem.
 
V roce 2012 se setkali u maturit dva. Fyzikář a češtinářka. Po roce zjistili, že vláhou jejich života
je muzika. A jelikož jeden je muzikant a druhá si hraje se slůvky, dobře jim to spolu pasovalo.
Za další rok z nich bylo a je duo 
Přiměřeně
. Přiměřeně neprofesionální, přiměřeně zapálení, s přiměřenými ambicemi. Přiměřeně tvoří
vlastní texty i muziku, přiměřeně zkouší a přiměřeně vystupují a hrají ku potěše sobě i jiným -
koncerty, festivaly, vernisáže, hudebně-literární večery, ochutnávky vína...
 
V kapele 
Lautrec
se sešli muzikanti působící na hudební scéně již několik dekád. Roman Hampacher hrával s
Dobrohoští či Irish Dew, aktuálně hraje jako písničkář nebo s Janou Koubkovou. Martin Kalenda
tvoří roky základ bluesrockové legendy Mrakoplaš a Michal Bulíř krom psaní textů pro Michala
Prokopa a jiné interprety hrával ve folkrockových Jentak a Wasabeat. Dohromady hrají
autorskou muziku plnou barevných vokálů a virtuózních kytar s poetickými texty na pomezí
folku, rocku, či jazzu.
 
Je pro Vás připravený hudební mix s jasným záměrem, že Večery S jsou prostor nejen pro
jihočeské kapely a písničkáře. Je jich hodně, jsou zajímaví, ale někdy se o nich tolik neví.
Večery S vás s nimi seznámí. Tak přijďte a objevujte.
 
Bezbariérový přístup, stolová či řadová úprava sálu a na baru dostatečný výběr.
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  Večery S budou pokračovat v pátek 21. února 2025 opět od 19:00. Můžete se těšit na trojiciúčinkujících: Zenotonin, Marek Vojtěch, FauxPase Fonet. Za Večery S na viděnou! Jarda Hnízdil
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